

全新宝来 趣动之约

你准备好了吗?



本周“热”车

百万中国消费者的喜爱和信赖。传承经典,超越经典,拥有大师级的外观和内饰设计,丰富的配置、卓越的品质、越级安全系统和领先工艺的全新宝来,必将再次刷新中国A级轿车标准。而全新宝来也将凭借一如既往的超高品质、流行前沿的设计语言、舒适畅快的驾乘体验和全面人性的安全保障,再树A级轿车典范。

十二年来,宝来品牌创下了销量超百万的佳绩,赢得了

时刻趣动生活!2012年12月,全新宝来即将趣动而至!焕发动感风尚的设计,为您演奏美学意趣;澎湃动力与前瞻科技,让您尽享酣畅淋漓的驾趣;全系高端安全配备,让您的温馨出行安享乐趣,德系的卓越品质,为您全面营造质感生活与无忧乐趣!

全新宝来采用“X”型特征线勾勒出极具冲击力的犀利前脸,挺拔腰线尽展全新宝来矫健身姿;中心对称式设计规划出温馨的内饰布局,合理延展式设计展现之于用户的细腻关怀。

强劲智能的驾控系统,构造

了全新宝来流畅无措的驾驶体验。全新宝来以TSI+DSG黄金动力组合为坚实基础,辅予以进行精准优化的底盘调校,并搭配更多智能科技配置,赋予驾乘者以舒适畅快的驾驶享受。

安全方面以全面人性的安全保障,树立全新宝来A级车安全标杆。以精密稳定的制造工艺作为品质保障,用严苛的C-NCAP五星标准,以及ESP等智能安全系统,带给驾乘者细致可靠的安全保障。

烟台大成一汽大众汽车销售有限公司,位于烟台芝罘区机场路168号大成汽车广场院内,拥

有一汽-大众标准旗舰店销售展厅、客户服务中心及现代化厂房,代表了国内一汽-大众4S店的最高水平;本着“一次购买,终生关爱”的服务理念,致力于每位客户的满意为己任,力求为广大新老客户提供更加完善、永续的心喜服务。

全新宝来展车现已到店预售工作并同启动,欢迎莅临大成一汽-大众赏车试驾,趣动无限率先体验!

经销商:大成一汽大众4S店

VIP热线:0535-6021677

地址:机场路168号大成汽车广场院内

珍惜生命 热爱生活

“沃尔沃生命奇迹俱乐部”在中国成立

“沃尔沃生命奇迹俱乐部”在中国正式成立,诠释“以人为本”品牌精髓。

近日,记者从烟台富豪沃尔沃4S店获悉,11月21日,第十届中国(广州)国际汽车展览会前夕,“沃尔沃生命奇迹俱乐部”在中国广州正式成立。市场部负责人田军介绍说,该俱乐部是沃尔沃汽车独有的车主会员组织,是与车主沟通的重要平台和载体,成员均为在重大交通事故中因沃尔沃汽车的保护而幸免于难的中国消费者。沃尔沃汽车此举旨在加强与公众的沟通,强化道路和交通

安全意识在中国的重要性。

当天,首批中国会员来到活动现场,从沃尔沃汽车销售(上海)有限公司总裁兼首席执行官付强手中领取了会员证书,并与公众分享了他们的“奇迹故事”。《中国好声音》超人气学员平安也来到现场,谈了他对道路交通安全重要性的理解并精彩献唱,用歌声见证“沃尔沃生命奇迹俱乐部”的成立。

“沃尔沃生命奇迹俱乐部”最早于1990年在美国成立。将在严重交通事故中因沃尔沃汽车的保护而幸免于难的消费者

聚集在一起,迄今在北美已经有近1500名会员。活动当天,沃尔沃汽车有幸请到了北美“沃尔沃生命奇迹俱乐部”的创始人——鲍勃·奥斯汀先生,他在讲述北美俱乐部的故事时说:“沃尔沃汽车对车主来说不仅是一个汽车品牌。车主在购买沃尔沃汽车时,看到的是沃尔沃的品牌内涵,那就是:智慧、人性、体贴、爱和激情以及家庭和忠诚。正是车主们对沃尔沃的热爱,启发了我成立生命奇迹俱乐部的构想。”

“沃尔沃生命奇迹俱乐部”



安全提醒

中国正在步入汽车社会,未来每百人拥有汽车数量还会增加,但是交通事故现状却不容忽视。根据公安部公布的数据,2011年中国有近7万人死于交通事故,2012年国庆长假7天有700多人死亡,因此在中国安全警钟必须长鸣,公众必须有深刻清醒的意识,并且把安全转化为日常行为,这样才能安居乐业,幸福生活。

马自达3星骋——向完美说不

近日,记者从裕顺马自达4S店了解到,马自达部分车型优惠一万元。

马自达3星骋自上市即主打追求时尚、激情的年轻一族,其“纵享激情 向完美说不”的另类宣传也道出不随波逐流、敢于挑战、冲破世俗的目标客户群特点,拥有操控弯道之王之称。采用的四轮独立悬挂,2640mm超长轴距,实现了操控与舒适的完美融汇,5.1米最小转弯半径,让一切障碍随风而去,高张力强化钢板3H高刚性车身,全力保障驾车者安全,并提供三年十万公

里质保及一年的道路救援服务。星骋的操控性,首现得益于它的麦弗逊式前悬架,主要结构是螺旋弹簧和减震器。其中,螺旋弹簧负责缓解对车辆行驶时来自路面的冲击,减震器则可以避免螺旋弹簧受力时向前、后、左、右偏移的现象,限制弹簧只能作上下方向的振动,并可以用减震器的行程长短及松紧,来设定悬架的软硬及性能。值得一提的是,由于麦弗逊式悬架结构相对简单,体积相对较小,可有效保证车内驾乘空间,同时有着出色的性价比。因此,这是当今最为流行的独

立悬挂之一。

据市场部负责人李义东介绍,虽然麦弗逊悬架在很多轿车上广泛应用,但星骋能保证操控性高人一筹,源于星骋有两个独门秘笈。第一是材料。同样的悬架结构,制造材料不同,性能自然也有明显差异。星骋的减震弹簧采用冷卷工艺,弹簧的刚度上升,重量较老款减轻0.17kg。减震弹簧刚度加大使车辆路面适应能力更强,而适当减轻的重量则对提升操控灵活性大有帮助。星骋的第二个独门秘笈是经过改良的稳定杆。车辆过



优惠信息

裕顺马自达4S店,马自达部分车型优惠一万元。马自达3星骋可获惠民优惠3000元。到店赏车试驾均有礼相送,购车送装潢大礼包。

马自达3星骋享三年十万公里质保及一年的道路救援服务,全系指导价112800元—153800元,欢迎到店赏车试驾。

此外,马自达专门针对国内路况,对悬架进行了专门调校,以最大限度的发挥轮胎抓地力,提高整车的操控性。感兴趣的朋友可以到店了解,Mazda3星骋诚邀您来体验。

MPV历史缔造者——大捷龙

12月中旬将到烟台



□专刊记者 宿珊珊
□通讯员 姜亚萍

这不是传奇,只是尚未广为知晓的事实:全球MPV的30年历史,只由一部车写就,它是MPV这一车型的缔造者它推动了MPV历

史上最重要的25项创新。它包揽了260余项MPV大奖,开创了65个行业第一,它以1200万台的纪录荣膺MPV全球销量冠军。它,就是大捷龙。一个前无古人,后无来者的王者,一个MPV的代名词。如果世上只有一部MPV,那一定是大捷龙。

近日,记者从烟台富嘉Jeep4S店了解到,大捷龙即将到达烟台。克莱斯勒大捷龙源于1983年全球第一款MPV普利茅斯捷龙(Plymouth Voyager),堪称MPV的鼻祖。

全新进口克莱斯勒大捷龙具有一副典型的美式肌肉车的面孔,尤其是前脸部分更是像极了上市不久的全新克莱斯勒300C,硬朗霸气的形象让人过目难忘。3078mm的超长轴距,超过5.2米的车身长度都实实在在诠释了高端商务气质的内涵。更值得一提的是,这款全新进口大捷龙更拥有了超越所有同级车型的1998mm的车身宽度,为营造车内的舒适空间打下了坚实基础。除了豪华感

外,就是大空间和灵活多变的座椅组合了。其全车座椅都采用真皮与绒皮两种材质组合而成,与身体接触部分采用绒皮材质可以加大摩擦力,舒适感也会有明显提升。并且前排座椅均为6方向电动调节,驾驶位座椅还支持2方向电动腰靠调节,2组座椅记忆功能。

新大捷龙搭载的是Pentastar 3.6L V6发动机,全铝缸体+顶置双凸轮轴24气门结构,拥有VVT可变正时气门和正时链条技术,使这款车型拥有最大208千瓦的功率,以及344牛米的扭矩。MPV车型对于储物格的设计一直也是一大亮点,新大捷龙的储物格每一排都有自己合理的设计。双层手套箱,第2排

下方两个大储物格,第3排两侧储物格都有着贴心的设计。坐在新大捷龙里不必担心乘坐空间问题,每排都有足够的头部和腿部空间,就算最吃紧的第3排也同样有着不错的表现,宽大的坐垫对腿部有不错的支撑,而且2拳的距离不是一般MPV车型所能提供的。

市场部负责人董兆光介绍说:“人性化考虑非常周到,就连油门和刹车踏板都可以轻松的电动前后移动,而且移动幅度客观,应该可以满足有各种苛刻要求的驾驶者。另外,全新进口克莱斯勒300C在我们店是零首付、零手续费、零利率销售活动。感兴趣的朋友可以到店了解一下。”